



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Δράμα, 22 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση τιμής Παρασημοφορημένων Εθελοντριών Νοσηλευτριών Ε.Ε.Σ. Δράμας



Την Κυριακή 20-10-2024 στο μεγάλο αμφιθέατρο του Δημοτικού Ωδείου Δράμας, πραγματοποιήθηκε **Εκδήλωση τιμής για τις Παρασημοφορημένες Εθελόντριες Νοσηλεύτριες του Ε.Ε.Σ. Δράμας**, που προσέφεραν τις υπηρεσίες τους κατά την περίοδο του Ελληνοϊταλικού πολέμου 1940-41.

Την εκδήλωση λάμπρυνε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Δρ. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος στον χαιρετισμό αναφέρθηκε στην τεράστια προσφορά των στελεχών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Νοσηλευτριών, Διπλωματούχων και Εθελοντριών, καθώς και των Τραυματιοφορέων Σαμαρειτών, σε όλη την διαδρομή των 147 χρόνων παρουσίας του. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις Νοσηλεύτριες που σε όλες τις μεγάλες όσο και δύσκολες ώρες της Πατρίδας μας από τους Ελληνοτουρκικούς πολέμους, κατόπιν στους Βαλκανικούς, στην Μικρασιατική εκστρατεία, με αποκορύφωμα την Εποποιΐα του 1940, όπου πάνω από 3000 έδωσαν το παρόν για την περίθαλψη του στρατού μας αλλά και του αμάχου πληθυσμού, σε

ορεινά χειρουργεία, πλωτά νοσοκομεία, σε νοσοκομεία πόλεων και όπου αλλού τις κάλεσε η Πατρίδα, θυσιάζοντας και την ζωή τους στο καθήκον.

Στην εκδήλωση παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, κ. Στέφανος, ο οποίος είναι Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας και απηύθυνε χαιρετισμό. Παραβρέθηκαν επίσης η Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Σερρών κ. Μαρία Θεοδωρίδου, ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ξάνθης Γκιουνές Χασάν Ογλού, αντιπροσωπείες από τα Περιφερειακά Συμβούλια των Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης και Καβάλας καθώς και Εθελοντές από τα όμορα τμήματα.

Παρόντες ήταν επίσης ο Προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού Δράμας ως εκπρόσωπος της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Δράμας, καθώς και εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, συλλόγων και φορέων.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Δράμας, κ. Νίνα Παπαδοπούλου, η οποία στην συνέχεια παρουσίασε και τις Παρασημοφορημένες Εθελόντριες Νοσηλεύτριες του Ε.Ε.Σ. Δράμας και την προσφορά τους. Η εκδήλωση έκλεισε με ένα ταμπλό που παρουσίαζε τις αναμνήσεις μιας Αδελφής από το Μέτωπο, στο οποίο συμμετείχαν Εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Δράμας και δύο επετειακά τραγούδια.
